

ΕΥΜΠΟΛΙΤΕΣ,

ΦΥΛΑΧΤΗΤΕ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΕΛΕ ΠΑΝΗΣΙΑΖΟΥΝ ΓΙΑ ΝΑ ΕΛΕ ΠΡΕΙΟΥΝ Η Α
ΥΦΕΙΣΤΕ " Σ Υ Μ Ι Α Κ Ο "
ΜΗΝ ΤΟΥΣ ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ.
ΕΛΕ ΓΡΑΨΑΝ ΜΙΑ, ΕΛΕ ΓΡΑΨΑΝ ΔΥΟ . ΒΙΝΑΙ ΕΣΤΟ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΓΗΣΕΤΕ
ΝΑ ΕΛΕ ΣΕΓΡΑΛΕΟΥΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΡΙΤΗ ΣΟΡΑ;
ΑΗ ΟΛΑ ΕΛΕ ΒΡΑΞΑΝ ΕΤΙΕ ΠΡΟΠΡΟΫΜΕΝΕΣ ΒΚΑΟΓΒΕ ΤΙ ΕΛΕ ΕΚΑΜΑΝ;
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΕ ΔΗΛΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΡΑΜΑΝΑΝ ΓΕΝΙΚΑ ΤΙ ΒΙΔΕΝ
Ο ΤΟΝΟΣ ΜΑΣ;
ΚΑΙΡΟΣ ΑΔΕΙΧΟΝ ΝΑ ΜΑΥΡΙΣΗΤΕ ΟΛΟΥΣ ΕΛΕ ΕΜΠΙΑΖΟΥΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΙΡΟΣ ΝΑ ΥΦΕΙΣΤΕ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟΝ. - ΖΙΓΑΝΗ -
ΜΕ ΚΥΒΕΡΝΗΕΙΝ ΤΗ ΕΚΡΕΒΟΣ ΚΕΝΤΡΟΥ . ΜΕ ΚΥΒΕΡΝΗΕΙΝ ΤΟΥ ΠΑΝΑΔΡΕΟΥ
ΚΙ Ο ΤΟΝΟΣ ΜΑΣ ΘΑ ΔΗ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΗΜΕΡΕΣ.

ΕΥΜΠΟΛΙΤΕΣ,

ΜΗΝ ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΤΟΥΣ ΚΡΑΧΤΕΣ ΤΗΣ ΕΡΕ ΟΤΑΝ ΕΛΕ ΕΝΚΟΣΑΝΤΟΥΝ ΤΟ
ΚΕΝΤΡΟΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟ ΤΟΥ ΤΟΝ ΠΑΝΑΔΡΕΟΥ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟΝ ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΨΗΣΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΕΩΣΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. ΟΤΑΝ ΕΡΘΗ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑΝ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟΝ ΚΑΙ
ΒΓΑΛΗ ΕΤΑ ΣΟΡΑ ΤΑ ΚΑΜΕΝΑΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕ ΘΑ ΔΗΤΕ ΝΟΣΟ ΕΛΕ ΣΕΓΡΑΟΥ
ΕΑΝ ΑΥΤΟΙ ΗΟΥ ΕΛΕ ΕΝΚΟΣΑΝΤΟΥΣΑΝ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟΝ/
ΒΟΗΘΗΣΕ ΑΔΕΙΧΟΝ ΚΙ ΕΞΕΙΕ ΜΕ ΤΗ ΨΗΣΟ ΕΛΕ ΝΑ ΒΓΗ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟΝ ΚΑΙ
ΝΑ ΣΧΗΜΑΤΙΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΕΙΝ Ο ΠΑΝΑΔΡΕΟΥ.
ΜΕΛΑ ΕΕ ΜΙΑΝ ΑΛΗΘΙΝΑ ΕΥΗΜΕΡΟΥΣΑΝ ΕΛΛΑΔΑ ΘΑ ΕΥΗΜΕΡΗΣΗ ΚΑΙ Η
ΕΥΜΗ ΜΑΣ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑΝ ΑΓΡΟΧΕΙΑΝ ΤΕΛΕΙΣΕ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΑΙ ΤΟΥ ΚΑ-
ΡΑΜΑΝΑΝ.

ΓΙΑΤΙ ΑΔΕΙΧΟΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΑΝΑΥΦΙΣΙΟΜΕΝ ΚΑΡΑΜΑΝΑΝ
ΑΦΟΥ ΚΑΛΟΝ ΔΕΝ ΒΙΔΑΜΕΝ ΑΠΟ ΑΥΤΟΝ;
ΧΡΕΟΣ ΟΛΩΝ ΜΑΣ ΝΑ ΨΗΣΙΟΜΕΝ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟΝ - ΖΙΓΑΝΗ -

ΕΥΜΠΟΛΙΤΕΣ,

ΟΕΟΙ ΕΛΕ ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΨΗΣΙΕΤΕ ΚΑΡΑΜΑΝΑΝ ΕΧΟΥΝ ΜΕΓΑΛΑ ΕΥΜΕΡΟΝΤΑ
ΚΙ ΕΞΕΙΕ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΚΑΜΕΤΕ ΤΟ ΚΕΦΙ ΔΙΟΤΙ ΟΜΩΣ ΔΕΝ ΒΙΔΑΤΕ
ΚΑΛΟ ΤΟΛΑ ΧΡΟΝΙΑ ΗΟΥ ΤΟΝ ΨΗΣΙΖΑΤΕ ΚΑΙ ΣΑΝΑΨΗΣΙΖΑΤΕ ΔΕΝ ΘΑ ΔΗΤΕ
ΚΑΙ ΤΩΡΑ .

ΨΗΣΙΟΝΤΕΣ ΟΜΩΣ ΤΗΝ ΕΝΕΙΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΕΑΔΣΑΛΙΣΤΕ
ΤΙΕ ΒΑΒΥΣΕΡΙΣ ΕΛΕ ΕΑΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΜΙΑΣ
ΗΙΟ ΑΝΒΗΤΗΣ ΣΩΗΣ
Η ΕΝΕΙΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΝΑ ΦΕΡΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΝ
ΕΝΩ Ο ΚΑΡΑΜΑΝΑΝΕ ΟΜΕΙΡΕΥΕΤΑΙ ΝΑ ΕΡΙΒΑΛΗ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑΝ ΚΑΙ ΔΙΚΕΑ-
ΤΟΡΙΑ ΘΑ ΗΗ ΝΑ ΗΕΙΝΑΕ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗ ΕΧΗΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΜΙΑΕ ΝΑ ΕΕ-
ΑΔΙΚΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΣΟΒΑΞΑΙ ΝΑ ΖΗΤΗΣΗ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥ.
ΨΗΣΙΕΤΕ ΑΔΕΙΧΟΝ ΤΗΝ ΕΝΕΙΝ ΚΕΝΤΡΟΥ - ΖΙΓΑΝΗ - ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟΝ ΗΟΥ
ΘΑ ΠΡΙΚΕΤΕ ΕΕ ΟΛΕΣ ΕΛΕ ΤΙΕ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΤΗΝ ΚΑΙ ΥΠΟΕΤΗΡ
ΚΤΗΝ.

ΕΚΑΣΤΟΝ ΕΚ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΤΥΠΩΘΗ
ΕΙΣ ΕΞΕΚΡΙΣΤΟΝ ΦΕΙΓ' ΒΟΛΑΝ ΜΕ ΣΥΝΑΓΜΕΤΑ ΗΕΖΑ ΤΥΠΟΓΡ. ΕΤΟΙΧΕΙΑ